



2015 瑞周精德雙親節活動紀實

◎ 高文瑞

原本陳前人曾指示本年度的雙親節活動，要在新北市汐止綜合運動場由瑞周所有單位聯合舉辦，後接獲指示改成由各單位自行舉辦。瑞周精德單位很快地組成規劃小組，並且討論相關事宜，茲因活動當日恰巧亦是春季大典，使得辦理活動需考慮的因素大增，但在大家齊心協力、勇於承擔之下，諸多問題終能一一克服，並即時著手進行。

事前規劃工作大致底定，接下來就是聯繫與演練，由於眾人對於節目的安排頗有共識，聯繫的過程也頗為順暢，感謝天恩師德，就連彩排也是一次OK！真是太好了！

到了活動當日，後學特別起了個早，興沖沖地到達中堂。原來，還有人比後學更早，真是「莫道君行早，更有早行人」《增廣賢文》呀！大家親

切地相互問候，學長更熱情地送上早餐，一早就感受到滿滿的溫暖，似乎預告著今日活動的序幕！

8點半，一切準備就緒，春季大典開始，藉由莊嚴隆重的請壇及獻香儀式，洗滌大家塵勞的身心，看著執禮人員熟練的動作及裊裊的祥煙瀰漫，誰說這不是天堂示現在人間呢？獻香完畢，「祈福母米」已在供桌上敬置多時，藉由「祈福母米」的發放，祝福大家闔家平安、身體健康，瑞周精德單位道務宏展！

9點半，活動正式開始，首先由謝照輝學長帶領大家唱誦雙親節歌曲，共三首。第一首〈媽媽〉，唱出媽媽的辛勞與期盼，藉由這首耳熟能詳的歌曲，將大家的情感帶入對媽媽的感恩與祝福。第二首〈母親您真偉大〉，描寫媽媽就像小天使一般無時無刻地守護我們，並對我們無微不至

地照護，將媽媽的愛完美無瑕地呈現出來。最後一首〈靠山〉，長久以來，我們對爸爸的爱，總是「愛在心裡口難開」，藉由這首〈靠山〉，將對爸爸的爱勇敢地訴說出來。

接下來是高雪霞學長講述「雙親節的意義」，由於一直以來對母親節的較多著墨，使得父親節的慶祝相對常被忽略。就拿後學家裡來說好了，每年母親節，孩子總會幫母親選好禮物、訂好餐廳，然後就是大快朵頤一頓；父親節呢，由於都是上班日，下班後又有中堂的課，孩子雖然有心，但是爸爸也太忙，頂多只是傳個簡訊，說聲「八八節快樂」而已。常聽說：「男人真命苦」，好像也不無道理呦……，所以趁此雙親節，也要好好感謝爸爸，這是一定要的啦！

再來就是溫馨迴響時刻，現場邀請4位學長分享對父母的感恩及如何引領修辦。首先邀請到的是李天騏學長，李學長風度翩翩、笑語如珠，真是道場上不可多得的人才，一篇「自在」的講演，道出了他的母親茹苦含辛及對道的堅持，才能不斷引領他在道場中努力地學習，相信不久的將來，李學長一定能夠成為道中的棟梁及優秀的講師。順便一提的是，李學長的媽媽，正是今天最美麗的主持人——許麗真學長！



▲藉由祈福母米的發放，祝福大家闔家平安。

第二位邀請到林水田學長，林學長初次上台，難免有些靦腆，但至情至性、真情流露的感觸，感動了在場近300位與會道親，真是不可多得的分享。據側面消息指出，林學長為了此次10分鐘的分享，曾經下足了苦心、做足了功課，並不斷地請點傳師慈悲指正補充，才能展現出如此淋漓盡致的功力，吾輩修道人，亦當如此乎！

第三位邀請到簡文貴講師，簡講師事父母至孝，所講內容均是與父母生活的點滴，講到深處，令人動容，並讓後學數度流下男兒淚，蓋父母逐年老邁，想到日後盡孝的日子漸漸減少，不禁令人心有戚戚；也奉勸為人子女，如若父母健在，盡孝要及時，否則「子欲孝而親不待」，恐遺憾終身了！

最後邀請到劉桂榮學長分享，她是韓國華僑，深慕中華文化，進入道場後，接觸到儒家思想，更是如魚得水，學習得更起勁了。最後，還教會大家幾句常用的韓語，真是讓我們獲益良多。劉學長現已從忠恕學院初級部結業，目前擔任三年級輔導，明年就要升上中級部了，祝福她學習愉快！

接下來的時間是「呂哥哥帶動

唱」，歡迎嘉慶學長的帶動團隊出場，浩浩蕩蕩 50 多位（包括投影機裡的 25 位），帶動的歌曲是時下最流行的〈小蘋果〉，音樂一出，全場都動起來，所有道親載歌載舞，好不熱鬧，將活動帶上最高潮，真是「地不分東西南北，人不分男女老幼」；跟著音樂 Rock Rock，充分達到「與君同樂」的運動效果，也享受長達 20 分鐘「返老還童」的感覺。當音樂結束，大家才依依不捨地停止。

最後的壓軸是精德合唱團的表演，精德合唱團在王顯榮點傳師的帶領之下，南征北討，所到之處，讚聲連連！今日為了雙親節活動，再披戰袍，才一出場，令人驚艷，無論是服裝還是走位，均已達專業水準，才一出聲，就讓大家如癡如醉，陶醉在優美歌聲的饗宴中。這次為大家獻唱兩

首歌曲，第一首是〈前人心後學情〉，第二首是〈呈現給上帝的心語〉，均能打動所有道親的心坎；大家心中暗暗發下宏愿，愿精進修道，度人成全，不遺餘力。當指揮陳君豪學長帶領合唱團深深一鞠躬，表演畫下句點時，全場竟然「安可」、「安可」聲，以及掌聲不斷，幸好精德合唱團果然「經得」起考驗，不是浪得虛名，終場再以一首〈大愛的孩子〉，感恩大家的肯定。

末了，當大家享受完精德廚務團隊的豐盛午餐之後，又有高程輝點傳師親製壽桃二枚，取其同心同德、雙親節雙喜臨門之意。大家「有食閣有掠（台語，比喻一件好事還另有其他附加價值）」，滿心歡喜、法喜充滿地帶著滿載而歸的心情踏上歸途，結束了這一次非常有意義的雙親節活動。



▲ 精德合唱團優美的歌聲，令人驚艷。